
2 13Lで247km走る赤い車と、19Lで342km走るの青い車があります。

1Lあたりの走るきょりを比べると、どちらの車の方が長く走るでしょう。

答え：

日にち： 月 日

名まえ

1 ８ｍで1840円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

13

⑬仕上げ

赤の式：

青の式：

＜筆算＞

式：

＜筆算＞

０ １

1840

８ （m）

０

０

（円）

１

ねだん

長さ

247

13 （L）０

（km）

１

赤
０ 342

19 （L）０

（km）

１

青
０

きょり

量

きょり

量



日にち： 月 日

名まえ

2 13Lで247km走る赤い車と、19Lで342km走るの青い車があります。

1Lあたりの走るきょりを比べると、どちらの車の方が長く走るでしょう。

答え：

1 ８ｍで1840円のリボンがあります。１ｍのねだんはいくらでしょう。

答え：

⑬仕上げ 答え

赤の式：247÷13＝ 19

青の式：342÷19＝ 18

赤い車

247

13 （L）０

（km）

１

19赤
０ 342

19 （L）０

（km）

１

18青
０

＜筆算＞

式：1840÷８＝ 230

＜筆算＞

1840

８ （m）

０

０

（円）

１

230 円

230

きょり

量

きょり

量

ねだん

長さ

13
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